

Flüssigwaschmittel Color+ Colorwaschmittel

- sorgt für kraftvolle Fleckenentfernung schon ab der 1. Wäsche
 sorgt für eine längere Leuchtkraft der Farben und hilft, Farbverlust zu verhindern
- wurde speziell für Kaltwäsche entwickelt und löst Flecken selbst in kaltem Wasser
- kälter waschen und bei jedem Waschgang Energie sparen
- der Flaschenkörper ist zu 100 % recycelbar (Dosierkappe und Etikett ausgenommen)

Anwendungsbeispiele:

- für strahlende Reinheit, leuchtende Farben und frischen Duft



Flüssigwaschmittel Color+, 20 WL



Flüssigwaschmittel Color+, 40 WL





Flüssigwaschmittel Color+, 70 WL



Flüssigwaschmittel Color+, 80 WL



Flüssigwaschmittel Color+, 100 WL









rieck-weg-rowei		Kaitwasche geeighet		Nailei Waschen	
Produkt	Ausführung	Inhalt	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Flüssigwaschmittel Color+	20 WL 25 WL	1,0 Liter 1,25 Liter		8700216197359 8700216197304	6430937 6430935
	40 WL 50 WL	2,0 Liter 2,5 Liter		8700216197151 8700216197052	6430933 6430931
	70 WL 80 WL	3,5 Liter 4,0 Liter		8700216197045 8700216197496	6430929 6430927
	100 WL	5.0 Liter		8700216197502	6430924